

## Xpecunia Nordic changes name to Creturner Group AB (publ) - name change of the share on Nordic SME

## As of Wednesday 1 February, Xpecunia Nordic will be traded under the new name Creturner Group AB (publ)

As of Wednesday 1 February, Xpecunia Nordic will be traded under the new name Creturner Group AB (publ) with the new short name "CRET". The name change, which was resolved at the Extraordinary General Meeting on 23 January 2023, takes effect as a result of the new company name now being registered with the Swedish Companies Registration Office.

For further information please contact:Joakim Erlandson, CEO of Creturner Group AB (publ) on 070-8555255 or via email joakim.erlandson@creturner.com

## Attachments

Xpecunia Nordic changes name to Creturner Group AB (publ) - name change of the share on Nordic SME